

# 这场学前教育就业洽谈会,引来近200家幼教机构招贤 比起高薪,学生更看重发展

26日下午,济宁职业技术学院举办的2018届学前教育专业就业洽谈会上,吸引了来自省内外近200家幼教机构前来招贤纳士。为了能够从900余名学前教育专业的准毕业生中“抢”到人才,各幼教机构开出了高薪、包食宿、购买五险一金等丰厚的待遇。相对丰厚的条件,前来应聘的绝大部分学生更看重工作环境、幼儿园档次和未来发展前景。



一家幼儿园的招聘人员向学生推介自身优势。本报记者 姬生辉 摄

本报记者 姬生辉 见习记者 潘宇

## 为招揽专业人才 企业抛出优厚待遇

26日下午2点,在位于济宁职业技术学院文管中心的招聘会现场,近200家幼教机构的招聘席位分布在现场,千余平方米的大厅内挤满了前来应聘的学生。为了引起学生们的注意,不少幼儿园还专门带来了精美的企业形象展示板和单页,有的幼教机构还热

情地邀请学生扫二维码,介绍企业的情况。

“我们今年扩建了三个园,计划招聘30名幼儿教师。”济宁贝尔国际儿童教育中心负责人李新焕告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者,为了吸引前来应聘的学前教育专业准毕业生们,他们开出了包食宿、购买五险,转正后月工资突破4000元等优厚的条件。“近年来,随着幼教机构的迅速增多,幼师的人才缺口也越来越大。”李新焕说,为了这次的招聘会,他们提前也费了不少心思。

“实习期间月工资3000元,转正后能够突破5000元。”来自抱抱熊早教馆兖州区的负责人张冉告诉记者,他们园还为员工们制订了详细的人才培养计划,确保员工在工作中能够学到实实在在的技能。

“除了高薪资和包食宿,我们每个月还会组织一次工会活动,让员工在工作之余释放身心,快乐工作。”哈佛摇篮幼儿园的人事专员谢赟赟说。

## 学生们目光长远 更加看重发展前景

在多数学前教育专业学生们的眼中,比起相对优厚的待遇,他们则更看重是否能在工作中学习到更多的专业技能和未来的发展前景。

朱晓君是一位来自临沂的女孩,不仅在校期间担任学生会干部,还有假期在幼教企业实习的经验,对于下一步的就业,朱晓君坦言,在哪工作不重要,能在工作中得到提升才是她最关注的。

前来应聘的李彦杰笑着说,经过3年学校课程的学习,她对教学管理工作产生了浓厚的兴趣。这次的招聘

会上她投了5份简历。“我对工作单位的要求是环境要好,尽量是一个档次较高的幼儿园,这样能够学到更多先进的专业技能,未来上升的空间也更大些。”

济宁职业技术学院学前教育专业带头人王东辉说,目前,学前教育专业2015级的962名学生已经进入定岗实习阶段,学院组织本次招聘会的初衷是为学生搭建就业的平台。本次招聘会也吸引了来自省内外近200家幼儿园、早教机构和幼儿培训机构参加。

# 元旦,部分方向高铁票已售罄 小长假即将开启,乘高铁出行要赶紧买票啦!



元旦小长假出行高峰即将来临(资料图)。

本报济宁12月27日讯(记者 孔令茹 通讯员 张良)元旦小长假即将来临,有出行计划的您,买好票了吗?目前高铁曲阜东站元旦假期部分热门方向的余票已售罄。

“目前的票额还比较充裕,假期那三天车票最紧张,其中元旦那天不少热门方向的高铁票都售罄了。”据曲阜东站工作人员介绍,12月30日全国各方向余票较多,只有兰州、汉中和荣成方向的高铁票

售罄,青岛方向仍有少量余票。31日的高铁票相对较紧张,当日北京、上海、荣成方向中午和下午的车票都售出的差不多了。

元旦当天,1月1日的票最为紧张,北京、青岛、福州、杭州、东北方向已经售罄,荣成、上海、南京、长沙上午有少量余票。1月2日除东北方向紧张,全国各方向都有少量余票。

“小长假客流主要还是京津方向、沪杭浙方向、省内方

向为主。”该工作人员表示,元旦假期需要出行的旅客,尽量合理安排好自己的行程。

2018年元旦小长假,高铁曲阜东站预计发送旅客36000人,增长14%左右,最高峰应该在元旦当天,预计发送旅客11500人。客运主要以学生流、商务流,探亲流为主。

曲阜高铁站工作人员提醒,元旦期间旅客集中出行,需要提前一个小时到车站,以免耽误行程。

# 让基层发出“好声音” 好建议获奖1万元

本报济宁12月27日讯(记者 孔令茹 通讯员 李永前 郭萌)给单位提一条合理化建议,被采用就能奖励1万元。近日,济宁交运集团工会嘉奖2017年度职工合理化建议成果。其中,济宁汽车总站公务用车服务项目被评为特别奖,奖励10000元。

这五条获奖的好建议是:济宁汽车总站公务用车服务项目、济宁交运聚丰汽车大灯翻新及轮胎修复项目、济宁汽车北站发展车站三产及拓展旅客早餐项目、济宁汽车北站

“节约水电资源”纳入常态化制度化项目,济宁交运驾校调整增加通勤班车线路,贯穿城区项目。

五项合理化建议中,特别奖奖励10000元,其他4条被采纳的建议也被分别奖励5000至500元。

这项“合理化建议”活动,是集团公司职工参与生产管理最直接的形式,开展四年来,累计收到合理化建议有效提案86条,仅今年共收到的合理化建议8条,采纳5条,采纳率62.5%。



## 爱心捐赠

27日,济宁消防支队消防官兵代表走进金乡县鱼山街道王杰小学,为这里的40多名小学生送来了书包、文具等爱心物品。本报记者 苏洪印 摄